
Zápis z jednání pracovní skupiny KPSS – Senioři 

Datum konání:  26. 10. 2023 

Místo konání:  ÚMČ Praha 10, Vršovická 1429/68, Radniční salonek 

 

Přítomni: viz prezenční listina k nahlédnutí u koordinátorky KPSS 

 

Za MČ Praha 10 přítomni: 

MgA. David Kašpar, místostarosta 

Mgr. Veronika Žolčáková, předsedkyně výboru sociálního a zdravotního 

Linda Zákorová, koordinátorka KPSS, odbor sociální 

Pavel Petřík, vedoucí odboru sociálního, odbor sociální 

Lucie Tiefenbach, vedoucí referátu sociální práce, odbor sociální 

Petra Jonášová, vedoucí oddělení zřízených organizací, odbor sociální 

Veselá Eliášová Kamila, metodička a kontrolorka, odbor sociální 

Marcela Šarlota Tuliová, pracovnice sociálního poradenského centra 

Marija Skyba, koordinátorka integrace cizinců, místní Agendy 21 a Programu Zdravé město, odd. 
strategického rozvoje a participace 

 

  

Mgr. Martina Macurová, metodička KPSS, Centrum pro komunitní práci střední Čechy 

 

Jednání řídila:  

Linda Zákorová, koordinátorka KPSS, odbor sociální 

Koordinátorka přivítala všechny přítomné a na úvod představila pracovnici Sociálního poradenského 
centra paní Šarlotu Tuliovou. 

Sociální poradenské centrum – návštěvníci úřadu jsou navigováni v rámci ÚMČ, jsou jim poskytovány 
informace, kam se obrátit v sociální oblasti a také jim je doporučena vhodná organizace, na místě jsou 
k dispozici letáky, brožury apod. Již byly vytvořeny např. seznamy společností zajišťujících rozvážku 
obědů pro seniory. Nejedná se o sociální poradenství, jde spíše o navigaci a informace. Řeší se zde 
sociální a rodinná témata. Bude se vést evidence osob a data. Cílem je naše služby stále zlepšovat, 
jedná se o výjimečný projekt. V nejbližší době proběhne propagace v měsíčníku. Budou se zapisovat 
nejčastější dotazy, které pak budou i s odpověďmi k dispozici. 

Následně koordinátorka přítomné požádala o představení se tzv. kolečko. 

Koordinátorka informovala o stěhování úřadu. Část úřadu je již přestěhována. Odbor sociální se bude 
stěhovat 23. 11. 2023, což je čtvrtek a předpoklad je, že plně fungovat by měl na nové adrese od 



pondělí 27. 11. 2023. S tím souvisí změna sídla úřadu, a to od 1. 11. 2023 na adrese Vinohradská 
3218/169, Praha 10. 

Plánované akce: 

- 20. 11. 2023 od 17 hod. se uskuteční Poděkování dobrovolníkům za jejich činnost v sociální 
oblasti. Akce proběhne jako tradičně v KD Barikádníků. 

Koordinátorka vše poslala mailem a prosí o nahlášení počtu dobrovolníků, kteří se akce zúčastní do 10. 
11. 2023. Je důležité vzhledem k počtu dárků a občerstvení. 

- 5. 12. 2023 od 10 hod. se bude konat Společné jednání pracovních skupin. Toto jednání již 
proběhne v nových prostorách, a to na adrese Vinohradská 3218/169 v zasedacím sále. 
Pozvánka opět bude zaslána mailem. Setkání tentokrát proběhne formou kulatých stolů. 

Koordinátorka přítomné upozornila, že od 16. 10. do 31. 10. 2023 se podávají žádosti do dotačního 
řízení. V případě dotazů doporučila kontaktovat paní Strachotovou tel. 267 093 380. 

V této souvislosti místostarosta přítomné informoval o zvyšování nájmu nebytových prostor, a to z 200 
Kč za m2 na rok na 500 Kč, proto organizacím doporučil toto navýšení zakomponovat do žádostí o 
dotace. Zatím ještě není úplně jisté, koho se bude týkat. 

Metodička KPSS informovala, že se chystá příprava analýz, se kterými lze pracovat např. finanční 
analýza respektive analýza finančních toků, která již byla zadána ke zpracování. 

Nemá smysl mapovat služby poskytované na Praze 10, protože Praha je v tomto specifická. Je tedy 
třeba vybrat konkrétní oblast. Jedním z podnětů by mohlo být zadlužování. Důležitá v tomto směru je 
vždy prevence. 

Pokud by měl někdo podněty, tak ať je zašle koordinátorce. Toto téma bude jedním z hlavních bodů na 
společném jednání dne 5. 12. 2023. 

Další inovace se bude týkat Katalogu sociálních a návazných služeb poskytovaných občanům MČ Praha 
10. V současné době katalog obsahuje 13 situací. Cílem by mělo být vejít se pod deset situací. Některé 
se „vejdou“ pod jiné. Podněty opět zasílat koordinátorce. 

Koordinátorka informovala, že Střednědobý plán je do roku 2024. Je třeba začít pracovat na prioritách 
a opatřeních. Na jaře 2024 po schválení RMČ priorit se začne zpracovávat Střednědobý plán na 2025 – 
2028 a Akční plán na 2025 – 2026. 

Koordinátorka všem zašle současné priority a opatření a i toto bude jedním z úkolů na společném 
setkání dne 5. 12. 2023. 

Předsedkyně výboru sociálního a zdravotního informovala o změně respektive aktualizaci 
připravovaných zásad k sociálnímu bydlení. Změny by neměly být pro naše klienty zásadní, a to jak 
v cílových skupinách tak i kapacitě. 

Dále informovala, že je cílem politiků, aby doplňková síť na zabydlení byla rozšířena/změněna, tak aby 
se týkala i osob, které získaly byt dříve. 

 

Diskuze a další příspěvky 

Předsedkyně výboru sociálního a zdravotního informovala, že se bohužel městská část nyní potýká 
s nárůstem dlužníků, většinou se jedná o dluhy do 10 tis. A týká se to i osob, které předtím nikdy 
nedlužily. 



Koordinátorka upozornila na možnost se v této problematice obracet na poradce pro nájemníky. Při 
dluhu do 50 tis., je možno využít možnosti splátkového kalendáře. 

Předsedkyně výboru sociálního a zdravotního doplnila možnost využít Sociální nadační fond. 

Zástupce organizace Komfi představil možnost stravování zejména pro seniory a případně za daných 
podmínek pro osoby se zdravotním postižením. Služba obsahuje dva programy, a to základní 
stravu, která se skládá z české kuchyně. Druhý program je nastaven na individuální péči např. 
různé dietní stravování. Rozvoz jídel je po celé Praze zdarma. 

Zástupkyně organizace KC Petrklíč informovala, že mají nyní volnější kapacitu. 

Zástupkyně organizace Hewer poskytují celodenní péči. Možnost se objednat přes web, kde mají 
formuláře. 

Zástupkyně organizace Tichý svět informovala, že stále přijímají nové klienty, a to i přesto že stále 
hledají sociální pracovníky. 

 

Zpracovala: Lucie Tiefenbach 


